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— Volitev. Preteklo nedeljo so

imeli delničarji kra.n j sko-slovčil¬

skega doma letno sejo ter obenem

volitev novega odbora. V odbor

za prihodnje leto* so bili izvoljeni

sledeči delničarji: predsednik An¬

ton Zbašnik. — podpredsednik

Frank Gašpere, I. tajnik Louis

Zaller, zapisnikar Frank Horvat,

blagajnik Frank Rogina, odbor¬

niki za, dobo dveh let: Ignac Pod¬

nasni-k, Josip Janc in Martin Ant-

logar odborniki za dobo enega

leta pa: Josip Gerlovič, George

Greguraš, John Balkovec in John

Dekleva. Upraviteljem doma je

bil izvoljen Frank Volk. Redna

mesečna seja se vrši vsako prvo

nedeljo v mesecu.

— Zadnji pondeljek so se mu¬

dili pri rojaku John Smrekarju

Frank Štrubelj in več njegovih

prijateljev. Mr. Štrubelj se je na¬

mreč poročil z gdč. Frančiško

Laimpelj. Kot druga pri poroki,

katera se je obhajala v Alliquip-

pa. Pa. sta bila Josip Lampič in

Mary Šubelj. Novoporočencema

želimo obilo sreče v novemu za¬

konu.

— Poroka znanega rojaka. V

torek dne 15. aprila se bode poro¬

čil v slovenski cerkvi naš znani

rojak, g. Anton Fabec s gospico

Jožefo Mlakar doma iz Starega

trga pri Rakeku. Ženitovanjska

pojedina se bode vršila v prosto¬

rih Kranjsko Slovenskega Doma,

kamor se vabi vse prijatelje.

Novoporočencema čestitamo, in

abjed-nem želimo obilo sreče v

novem stanu.

— Slovenska grocerijska proda

j-alina HočeVar & Lah se je pre¬

selila L starih prostorno na .5411

Butler St. v prostornejšo proda¬

jalno 5239 Butler st. Natanjčnejše

je povedano v oglasu na drugi

strani lista.

— Kam ob sobotah zvečer?

Kdor hoče prebiti par veselih tir

na plesišču, ta naj pride prihod¬

njo soboto in vsako soboto poteim

v plesno dvorano K. S. Doma,

kjer bode dobra godba po-vzr-o-

čevala vesele vrtenje mladih in

starih parov. Vstopnina je samo

25 centov za osebo. Vsak je dobro

došel.

— V staro domovino. Zadnji

ponedeljek je odpotoval v staro

domovino rojak John Čandek.

Kupil je vozni listek pri Anton

Zbašnik, na 5225 Butler St. za

parnik Pr-inz Friedrich Wilhelm,

ki je odplul dne 8. aprila.

— Soproga rojaka John Mra-

vintza iz Allegheny je pretekli te

den nevarno zbolela, tako tudi

soproga rojaka Josip Lokarja.

— Preteklo nedeljo okrog 11 :30

po noči je nastal ogenj v hlevu

pekarne Novak & Vrbanec na 140

43d iSt. Predno je d-o-šla požarna

hramba je ogenj hlev popolnoma

uničil. Zgorel je voz, konj in

vsa oprava.

— Pomotoma smo izpustili v

zadnji številki “Edinosti” med

omembami slovensko-hrviaških tr¬

govin g. Stanka Železnjaka, ka¬

teri ima svojo trgovino na 4915

Butler st. Naša dolžnost je tudi

omeniti edinega slovenskega ko¬

vača vi Pittsburghu in to je s .

Ignac J. Glatch, kateri, ima svojo

kovačnico v Haz'elwood. Da je

izvrsten mojster v svioji stroki ka¬

žejo pač obila naročila od raznih

narodnosti. Slov. grocerija v

Lawrenceville je tudi Mrs. Bu¬

tala.

— Himen. V pondeljek do¬

poldne se je poročil v tukajšnji

slovenski cerkvi rojak John Fa¬

bec z gdč. Josipino Seleš. Oba

novaporočenca sta doma iz vasi

Prem na, Notranjskem. Pretečeni

teden sta stopila v jarem sv. za¬

kona vsem dobro znana Slo-venča

Mihael Turk ,in Matija Lokar.

Nastanila sta se na. East E-nd.

Obema novopordčenima paroma

želimo obilo sreče v novem za¬

konu.

— Štiri osebe Ubite. V soboto

okrog četrte ure zuj-tr-aj se je v

tovarni v Homestead pripetila

eksplozija plina, pri kteri so bile

štiri osebe ubite. Dve žrtvi so

bile tako grozno opečene, da ju ni

bilo mogoče več spoznati. Pone¬

srečenci so bili tujezemci. Kaj je

povzročilo eksplozijo se še ne ve.

Eksplozija sie je pripetila v sever¬

nem delu tovarne ob reki Monon-

gahela, kjer trebijo vroče železo

Poroča se, da je počila neka cev

v bližini prostora, kjer so bili do-

tičnl delavci uslužbenk Plin je

zažgalo goreče železo. Eksplozija

j,e vse štiri delavce vrgla v reko,

kjer so jih pozneje dobili mrtve.

Kmalu po eksplozji se je razširila

med tujezemskimi delavci po Ho¬

mestead vest, da je nastala v to¬

varni sami eksploziv, kar je po¬

vzročilo med družinami velikan¬

sko razburjenje, hi nogo žen je

prihitelo pred tovarno in izpraše¬

valo po svojih soro-V.iikih, kateri

so jim seveda kmalu pojasnili

celo stvar.

— Banket katoliškega vseuči¬

lišča. Dne 17. aprila bodejo imeli

direktorji Duquesne universe (fca

toliško vseučilišče) \ hotelu Fort

Pit-t velik banket, kitobrega s‘e bo¬

de tudi vdeležil kardinal James

Gibbons in pittsburški škof Regis

‘Canevin.

—- Šolski svet v posebni seji.

Pittsburški šolski svet je imel

zadnljo sredo posebno sejo, v pros

torih odvetnika Burleigha. Seja

je bila tajna, toda zna se, da se je

rapravljalo o obravnavi Heeter-

jeve afere, ki ima, priti na red pri¬

hodnji ponedeljek. Kakor znano,

je bi! Heeter, ki je šolski uprav¬

nik za fflestff''

žen od neke Ethel Fsciher, katera

je svoječasno pri njemu služila

nemoralnega nastopa, v katerega

je Izapleten objednem tudi neki

Patterson v North Side. Heeter

je bil vsled tega kriminelno obto¬

žen, in velika porota je obtožbo

potrdila.

—- Drag ukraden poljub. Neki

Adam Glaser iz Homestead je pre

tekli teden ukradel neki Mrs. Go-

golin poljub. Nato je ta vložila

proti njemu tožbo, v kateri zahte¬

va kot nadomestilo za ukradeni

poljub vsoto $600. Glaser je pri¬

šel v družbi nekega prijatelja na

stanovanje Mrs. Gogolin in ko

so izpili par kozarcev pijače, je

Mrs. Gogolin odšla v kuhinjo, ka

mor ji je sledil Glaser. Tu jo je

objel in poljubil. Poljub je bil

tako glasa,n, da ga je slišal mož

Mrs. Gogolin, nekar Je sledila tož¬

ba.

— Kaj namerava mestni svet?

Mestni svet se še vedno ni odlo¬

čil, ali bi- pričel s preiskavo ob¬

tožb, katere je javno izpovedal

zastopnik M-alie v državni .posta-

vodaji, ali bi naj .celo stvar potla¬

čili. Zastopnik Mr. Malie je iz¬

javil, da so tri člani pittsburške-

ga mestnega sveta nesposobni za

službo, katero so jim poverili vo-

lilci .pri zadnjih volitvah. Malie

je omenil tudi graft, toda imen

ni objavil, misleč da ga bode pitts

bu-rški Ciity Council povabil pred

se, ter ga prosil za bolj natančna

pojasnila. Zadnji teden je bil eden

mestnih očetov 'staivrl resolucijo,

da se prične s preiskavo-, toda

mestni očetje so isto 5 proti 3

porazili. . Mestni svet je vsled

tega postal zelo nervozen, po¬

sebno še zato, ker jim nikako-r ni

mogoče dobiti kaj več pojasnil

od Mr. Malieja. Zastopnik še

vedno vstraja ppi svojih trditvah,

in je tudi izjavil, da ga hode ve¬

selilo, ako bode imel priliko pri¬

čati o tem pred mestnim svetom.

POSEBNO ZASEDANJE

KONGRESA.

VVashington, D. C., 7. aprila —

Z organiziranjem zbornice poslan

cev, Demokrati so vladarji narod¬

ne vlade. Ca-mp Clark je bil po¬

novno izvoljen govornikom, de-;

mokratični predsednik sedi na

krmilu in celo vrhovni sodnik

Zveznega sodišča je Demokrat. I

Demokratični podpredsednik pred!

seduje senatu, kjer imajo Demo¬

krati vladajočo večino. Vsi trije

glavni oddelki vladanja so v de¬

mokratičnih rokah. Demokratič¬

ni senat se je na željo VVilsona

zbral v posebno zasedanje, da (

preustroji tarifo, in spolni oblju-j

bo demokratične platforme. Zbor

niča organizirana za delo in se-j

natorji so zaprisegli nove člane-

in se pripravili za boj. k iji jih

čaka.

Chicago, UL, 9. aprila.—Zvezi-

na vlada je bila naprošena, da

prične s preiskavo glede 20 ino¬

zemskih deklet, katere so na potu

med New Yor'kom in Ghicago

neznano kam izginile. Mlade ino

zemke so potovale pod nadzorst¬

vom naselniškilh oblasti, toda

kljub temu niso nikdar dospele v

‘Ghicago, kamor s< bile namenje¬

ne. Vlak s katerim so potnice od¬

potovale iz New Yt>rka je bil od

Baltimore and Ohio železnice,

domneva se, da so bili mogoče v

Xew Castle, Pa. od kakih sumlji¬

vih agentov zapeljane.

“HELLO” USLUŽBENKE NA

ŠTRAJK?

Inozemske novice.

BALKANSKO VPRAŠANJE.

Pričetek novega zasedanja je

bil oživljen z živahnostjo nove

progresivne organizacije v zastop

ništvu in dohodom prošnje prina¬

šajočih sufragetk. Toda vse to

je zakrilo nov -namen predsedni¬

ka Wilsona, kateri bode jutri na¬

stopil v senatski zbornici in

osebno prebral svojo tarifno pri¬

poročilo, kar je povzročilo urad¬

no in neuradno začudenje med

vsemi. Skoro nihče ni pričako¬

val, da bi Wilson osebno nasto¬

pil v senatski zbornici, ker se je

ta navada opustila že pred enim

stoletjem.

-o-

3000 MILICE V BUFFALO.

Cetinje, Črnagora, 9. aprila.—

Razmere -med Avstrijo in Črno-

goro so postale v poznejšem času

zelo napete. Srbske in črnogor¬

ske čete še vedno oblegajo Ska-

der, in bombardiranje se nadalju¬

je. Mednarodno vojno brodovje

je že zbrano pred črnogorsko

'edino luko Antivari, in ako kralj

Nikita ne preneha s obleganjem

skadenskih trdnjav bodejo ev¬

ropske vlasti izkrcale' svoje vo¬

jake na črnogorskem ozemlju.

Kralj Nikolaj, se zelo huduje

nad evropejskimi velevlasti vsled

njih vmešavanja med balkansko

vprašanje. V nekem razgovar-

~ I janju je izjavil, da ga zamore sa-

Boston, Mass., 8. aprila.—Predj ... . . ,

‘ hmo evropska sila pregnati izpred

secinik Spalding od New E-ngland' 0 , , . .

_ , , ® Skadra, kojega namerava prokla-

1 elegrajm and 1 elcphone Lo. ie ; . . , .

, . , , , marati glavnim mestom crnogor-

naznanil, da bode glede na zahte-i . ,

,.skega kraljestva.

vo za povišanje plače družbmih

uslužbencev, odgovoril jutri. Med zavezniki vlada še vedno

Družba ima_ vposljeiih približno, ista harmonija, in vsi so priprav-

2200 deklet na raznih telefonskih 1 j eni podpirati Črnogoro v njenem

centralah, ki so vsi pripravljeni boju za pridobitev mesta Skader,

na stavko, v slučaju, da bi bil I za katerega je padlo že toliko

GREY ZAGOVARJA

VELEVLASTI.

črnogorske krvi.

Mednarodnih demonstrancij se

Rusija ne bode vdeležila, ker baje

“nima nikake vojne ladje na raz¬

polago.” To je zelo značilno in

j odprt dokaz, da se Rusi ne stri-

! njajo z Avstrijo in njenem sovraž

nim obnašanjem napram balkan-

odgovor predsednika Spaldinga

nepovoljeo. Spalding prav go¬

tovo pričakuje spora, vsled tega,

ker je naročil iz New >Yorka, Phi-

ladelphije in raznih drugih mest

600 operatorjev, katere so pripe¬

ljali sem s posebnimi vlakom.

Vsled tega vlada med bostonski¬

mi uslužbenkami veliko razibur-, , ■ „

. . , . .... J skim zaveznikom. V Rusiji se

jenje. ker so mislili, da bode druz , • , ...

: , „ . , ... vsaki dan vršijo demonstranciie

ba, v slučaju, da se napove štrajk,!

skušala dobiti povsem nove, ne |

vršijo

napram trozvezi. Iz Petrograda

London, 7. aprila.'—Sir Edvvard

Grev, britiški tajnik inozemskih

zadev, je danes v svojem govoru

v poslanski zbornici zagovarjal

čin velevlasti, koje so poslale v

svrho demostrancije proti Črno-

gori svoje brodovje v bližino ma¬

le kraljevine, češ, da je bil ta ko¬

rak nujno potreben, ako se je ho¬

tel obdržati evropski mir. Izre¬

kel se je, da bi postala velika ne¬

soglasja v Evropi, ako bi se ve¬

levlasti ne žjedinile glede auto-

nomije države Albanije. In kot

dokazilo, da se Anglija strinja z

drgiimi oblastmi, je bila primora¬

na, da tudi ona odpošlje svoje

'brodovje.

“Ta pogodba,” je nadaljeval

Grey, “je bila potrebna, da se

vzdrži mir v Evropi in po mojem

mnenju, je bila sklenja ravno ob

pravem času, da se je ohranil mir

v velevlastmi.”

OBSOJENI DRŽAVNIKI.

Budapešta, 7. aprila.—Par čla¬

nov spodnje zbornice je bilo da¬

nes obsojenih v zapor in denar¬

ne kazni, ker so bili povročitelji

nemirov v zbornici. Poslanec Za-

charias je bil obsojen na 30 dnev¬

ni zapor in 100 dolarjev, denarne

globe, ker je bombardiral pred¬

sednika in ministra poljedelstva

z črnilniki. Poslanca Hoffman in

Beck sta bila vsled istih obtožb

obsojena na 14 dni zajoora in $60

denarne globe. Štirje drugi izgred

niki so bili oproščeni.

--o-—

GEN. LI UMORJEN.

Atene, 7. aprila.—Grški rušilec

Keravnos je danes bombardiral

vojaško postajanko Vourlo, bli¬

zu Smvrne, pri čemur je bilo

osem vojakov ubitih in kakih 120

ranjenih. Ta korak grške mor¬

narice je bil storjen, da prepreči

izkrcanje Turkov na otok Chioš,

kateri se nahaja sedaj pod grško

oblastijo.

-o--

ŠTRAJK V AVSTRALIJI SE

RAZŠIRJA.

Tokio, 9. aprila.—General Li

Yuan . Hung, podpredsednik ki¬

tajske republike in prejšnji vrhov

ni poveljnik revulucijske armade,

je bil v mestu Wuchang, v pro-

vinciji Hu Peh umorjen. Gen.

Li je bil eden največjih patrijo-

tov v svoji domovini in velik nas¬

protnik sedaj nega jjredsednika

Yuanšikaja.

-o--

REPUBLIKANSKA KONVEN¬

CIJA.

Buffalo, N. Y., 9. aprila.—

Newyoršike oblasti so poklicale

3000 vojakov državne -milice, v

Bufifalo, kjer štrajkajo uslužben¬

ci International Railway Co. Pro¬

met na pouličnih železnicah je

popolnoma ustavljen, ker so štraj

karji skoraj vsako karo, ki so jo

vozili skebi s kamenjem bombar¬

dirali. Po 7 uri včeraj zvečer ni

bilo videti kare na tukajšnjih

cestah. Demonstrancij e so na

dnevnem redu in včeraj so stav¬

barji s kameni napadli nek auto-

mobil v katerem se je vozil poli-

cis'ki načelnik.

Sydney, Avstralija. 9. a'prila.—

... se .poroča, da so imeli tam velik I štrajk železniških kurjačev in

pa ze stare m izkušene upravite- 1; „ , , • „ , . . ! , . , ' , ,

... ,. , .... . ljucisici shod, pri katerem se ie sprevodnikov, ter sploh vseh dru-

ljice. Vseh 600 deklet je nastanje , .. , . , . ..... , . ,. .

. . | protestiralo proti evropskim ve- gih uslužbencev se hitro rasirja.

nih v Back Bay hotelu, m so pri- , , . ^ ...

...... ; . | levlastem, m objednem so zaihte- J ovorm vlaki so skora vsi ustav-

pravljene nastopiti dejo, cim hit- ,

K.-pričnejo' domače šfejkati. ^ "t ’ ro le kev.y

takoj odstrani iz črnogorskega se v prometu, ki pa zelo počasi

$2.500 DAVKaTn/TLETO. . % pr)likî S° Čuli ’i “ “refno V°^°' Ak° Se P0^

nestevilni klici bkader Crnogor-; v kratkem ne izpremeni. bode

cem," Živela Črnagora,” “Živel , itpraviteljstvo železnic ves pro-

POŽAR uničil tovarno.

Mt. Plasant, Pa.—V toviarni I.

E. Smith Glasis Co. je nastal

ogenj, ki je v par urah celo tovar¬

no popolnoma uničil. Požar je na¬

pravil $60.000 škode. Par sto de¬

lavcev je1 izgubilo svojo službo.

-o-

— Dr. McFarland pomiloščen.

Dr. McFarland, protesLantovski

minister, kateri je bil poslan v

enoletno ječo vsled neke krirni-

■nelne operacije nad njegovo ste-

nografinljo, ki je pozneje vsled

tega umrla, bode v kratkem po-

miloiščen. McFarland se je cel

čas dobro obnašal v ječi, za kar

ga je odbor za pomiloščenje

kaznjencev priporočil guvernerju,

■da imu podeli njegovo prejšno

prostost.

— Naznanilo. Vsem članom

društva Sv. Jožefa, št. 41, K. S.

K. J. se tem potom naznanja, da

je bilo na zadnji seji sklenjeno,

da se mora prihodnje seje, ki bo¬

de drugo nedeljo v aprilu, t. j. 13.

aprila vdeležiti vsi člani, sicer ne-

I udeleženci brez tehtnega vzroka

glasom pravil zapadejo kazni.

Vsaki član mora prinesti na sejo

tudi certifikat. Na vrsti je več

točk, kakor tudi volitev drugega

tajnika. Torej udeležite se seje

polnoštevilno. John Jevnikar,

5411 Camelia st., Pittsburgh, Pa.

-o-

POZOR!

Washington, D. C.—Predsed¬

nik Wilison se bode obdačil za let¬

nih $2.500, ker bode plačeval 3:

odstotke od njegove plače, katera I

znaša letnih $75.00. Podpredsed¬

nik Marshall pa 'bode plačeval let¬

nih $120. Njegova plača znaša

na leto $12.000. Vsi senatorji in

poslanci pa bodejo plačevali- 1 od¬

stotek 'svoje plače, katere zna¬

šajo na leto $7.500.

-o-

MEHIKA.

j slovanski

I Avstrijo.”

Balkan” “Dol 1 7.

JETNIK SE UBIL.

met ustavilo.

Štrajka.rji zahtevajo krajše ure,

in pa zvišanje plače.

-O-;-

PAPEŽ NEVARNO BOLAN.

/Pariz, 5. aprila.—Lacombeju,

enlemu obsojenih avtomobilskih

banditov, kateri so bili obsojeni

zaradi raznih napadov na do¬

smrtno ječo oziroma na smrt na

giljotini, se je posrečilo pobegni-

Naco, Ariz., 9. aprila,—2000

Maderista upornikov je prispelo

pred mesto Naco, v Mehiki, kjer

ima Huerta samo 300 vojakov.

Uporniki so bili pred nekoliko

Rim, 9. aprila.—Papež Pij X.

je zopet nevarno zbolel. Doktorji

so mu odločno prepovedali ob-

državati običajne avdijence, in

edini, ki zamore govori,ti žnjim je

ti i.z celice in je nato zbežal na \ državni tajnik, kardinal Merry

vrh strehe. Ko so ga stražniki j del Val, in papeževe sestre,

zapazili in je uvidel, da zanj ni j 4000 romarjev, ki so prispeli tu

več rešitve je skočil iz precejš-jsem -iz v-selh strani sveta, da se

nje visočine na dvorišče in oble- j vdeležijp slavnosti, ki se imajo

žal mrtev na tleh. ' vršiti tukaj povodom KoUstanti-

-o- novega leta, je danes -medlo v ka-

Harrisburg, Pa., 9. aprila. —

Kakor se je tukaj izvedelo, bode

pu-blikanske stranke v kratkem

sklicala državno konvencijo k za¬

sedanju. Povodom temu je dala

zakonska predloga, ki dovoljuje

ženskam enako volilno pravico in

katero bodejo v senatni zbornici

državne postavodaje brezdvomno

porazili. Flinn in njegovi pri¬

vrženci nameravajo stem prisili¬

ti postavodajalce, da glasujejo za

imenovano predlogo, za;kar so se

baje zavezali pri zadnjih držav¬

nih . vplitvnh,, . Predlaga je Jula

sprejeta v spodnji zbornici, a v

senatu bode pa najbrže primanj¬

kovalo pri-bližno 10 glasov. Ako

bode predloga zavržena, -potem jo

glasom ustave ne morejo posta¬

viti na kalendar za dobo 2 let. V

slučaju pa, da bi senat isto spre¬

jel, potem pride tozadevni ustav¬

ni predlog pred volilce, kateri bo¬

dejo končno razsodili ali s-e naj

tudi ženskam poveri politična vlo

ga, ali naj še v nadalje ostanejo

■brez “političnih pravic”. ‘

-o--—-

POZOR ROJAKI.

NESREČA NA MOSTU.

tedni -napadli mesto, toda takrat , S™a. nesreča . v kamnolomu, tedrali Sv. Petra, :za zdravje sv.

• , .. ... . iz Šentvida poročajo, da je 52- očeta,

je bilo njih število premajhno lij . , . . . .. , 1 .

J letni delovodja v nekem -kalm-

nolomu v okolici, Franc Žun iz

Mengša na Kranjskem hotel

ogreti na ognjišču zamrzl-o dina- Baltimore, Md., 9. aprila—Ko

mitno patrono. Patrona se je je včeraj vozila neka poulična že-

razletela in Žun je dobil tako tež-, leznica čez reko Patapsco, je ne¬

ke poškodbe, da je umrl ie na i nadoma skočila raz tir in padla

poti v bolnišnico. Ponesrečenec j v 7 čevljev globoko vodo. Pri tej

zapušča ženo in štiri nedorasle nesreči je bil eden ubit in 30 oseb

otroke. | j e j-,;j0 nevarno ranjenih.

NA PRODAJ

hiša z 11 sohami in prostorom za

trgovino. Prostor se nahaja v

sredini slovenske naselbine. Pri¬

pravno za prodajalno. T^epa prili¬

ka za brivca, ker je sedaj notri

brivnica. Za ceno in pojasnila se

obrnite na upravništvo tega lista.

■zvezinim vojakom se jih je bilo

posrečilo pregnati. Uporniki so

vsi dobro oboroženi in imajo tudi

brzostrelne topove.

Iz drugih krajev Mehike se po¬

roča, da se raztaere niso še nič

-poboljšale. Kakor se sedaj vidi

je i-mel prejšnji predsednik Made-

ro, katerega so Huerto-vi pri¬

vrženci zavratno umorili veliko

več prijateljev med narodom, ka¬

kor sta si mogoče D-iaz in Huerta

mislila. Madero je bil prostomis-

leč človek po ka-terim so Mehi¬

kanci vži-vali več prostosti, kakor

pod sedajnim. Ilucrtovo nasto-

panje smatrajo za preveč krvo¬

ločnim, in narod se hoji, da ne

bi zopet Diazovi časi prišli v re¬

publiko.

-o-

VELIKO NASELJENCEV.

—

Vsem Slo-vencem in Hrvatom

naznanjam, da sem- stopil v izvezo

z American Expre-ss Co., ki ima

$16,000.000 kapitala. Navedena

tvrdka ima zanesljive bančne za¬

stopnike po celem svetu injeno

solidno delovanje je znano pov¬

sod. Jaz sem direktni zastopnik

American Expre-ss Co. in sem

edini Slovenec, -ki je postavno po¬

oblaščen pošitaljati denar v staro

domovino.

—• Kadar vam zaravmk da pre-

vam jih takoj spolnimo točno in

zanesljivo S. L. Bellman, 48th &

Butler St., Pittsburgh, Fa.

ji®®*

Kegljišče in biljardnica, naha¬

jajoča se na najboljšem prostoru

v sredini slovenske naselbine se

vsled bolezni v družini proda po

jako nizki ceni. Za podrobnosti in

ceno se obrnite na uravništvo

“Edinosti,” 2525 Butler St., Pitts

burgh, Pa.

Ottawa. Ontario.—Poročilo na

seljeniškega urhda za fiskalno

leto, katero se je ravno končalo,

kaže. da se je v teku desetih me¬

secev priselilo sem 345.000 oseb.

Izmed teh je bilo 230.000 poda¬

nikov Britanije in 119.000 ame¬

riških državljanov.

-o-

Ne
nnTnhrtn Tnsatl za cene

POZuDILC parobrodnih list

kov za v Eropo ali obratno na

Anton Zbašnik, 5225 Butler St., |

Pittsburgh, Pa. Vsa pojasnila

se dajejo zastonj.
POGLED NA OD ČRNOGORCEV OBLEGANO MESTO SKADFP Z LUKO.
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BOJ ZA KRUH.

Izdelovalci, kateri se rede in

debele ter bogate z dobičkom, ka-

terega mu prinaša ubogo delavst¬

vo, so pričeli napadati novo po¬

stavo, katera je .postala pred krat¬

kim pravomočna v državi Penn-

sylvanija, in katera vsaj delno pro.

težira koristi izstradanega de¬

lavca. Ena dolga, kričeča maska

je bila odkrita potom trope’izuče¬

nih steklolivarjev, kateri našprotu

jejo prepovedi dela mladoletnih

delavcev v nočnem času.

Izgovarjajo se namreč, da ni

mogoče dohiti dovolj delavcev, ki

bi prekoračili 16 leto ter tako po-

valnili govorov in člankov. j Neki prosilec v Camden, N. J.

Razni škofje in (drugi) člove- je prosil sodnika, naj mu pošlje

koljubneži nam pripoveduje koli- razporoko potom pošte. Sodnik

ke zasluge si je stekel pokojnik, j naj bode zadovoljen, da ga dotič-

kako uljuden je bil, radodaren in j ni prosilec ni prosil nove žene po-

priljubljen mož pri njegovih so- toni “parcel post.”

rodnikih in prijateljih, in sedaj | *

je vendar mrtev. Ljudje se naveličajo čitanja no-

In na isti dan, ko je preminulI vel, kakor tudi blagodonečih ver-

kralj denarja, so prinesli pred j zov. Prav lahko je izvedeti žen-

vrata1 njegove hiše mrtvega John sko starost, ako vam - pove ime

Stubba. j njenega priljubljenega pisatelja

John Stubb je bil dober mož, i ali pesnika,

pravičen oče, toda sreče ni imel, *

Na rojaka

da hi si pridobil ogromno premo¬

ženje. Njegova žena je morala

prati drugim, da so se preživljali

in da je mogla sedaj kupiti košček

zemlje, kamor so položili zemelj¬

ske ostanke umrlega moža. Niče

ni brzojavno izrazil zapuščeni

udovi sožalja in sočustvovanja o’b

prebridki izgubi ljubljenega mo¬

ža. Nihče ji ni brisal kapljajočih

solz, marveč so padale v pene, ko

je drgnila perilo. Otroci so se ji

obešali ob krila zakrivajoč žalost

in strah. Prišel je mrtvaški voz,

pogrebnik je odpeljal truplo k

zadnjemu počivališču; krsti je sle

dila kočija z jokajočo vdovo in

otroci, katerim je smrt ugrabila

očeta. Nihče še ni ozrl :za koči¬

jo, katero bode plačala z zadnjimi

prihranki trdega dela, le malo

kdo se ozre za krsto, katero pe¬

ljejo mimo — in vendar je bil tu¬

di John Stubb človekoljuben, ra¬

dodaren, in ljubeč mož in je umrl.

--—o--

ALI ŽELITE SVOJ LIST?

Sedaj so pričeli rabiti radium

tudi pri operacijah v bolnišnicah,

kakor 'da bi operacije ne bile že

dosedaj dovolj drage.

*

Seattle je mesto, kjer bodo pri-

se obrnite, kadar

želite potovati v

staro domovino ali pa 'kojega sem

vzeti. Slovenci iv Pittsburgu in

okolici naj se obrnejo izključno

na Anton Zbašnik, 5225 Butler st.

Pittsburgh, Pa., kateri je edini

slovenski zastopnik parobrodnih

družb.

IŠČE SE

dobra gospodinja Slovenka v sta¬

rosti od 30 do 40 let. Natanjčneje

pave upravništvo tega lista ali se

obrnite na Math Kirin, 5602 But¬

ler St., Pittsburgh, Pa. 2

nas.

J. O. Hazier, glav. poslovodja.

Jos. Rabitch, pomožni poslov.

Slovenska posredovalnica služb.

COMMERCIAL CO.

309 Grant St.. Pittsburgh. Pa.

Kadar iščete službo ali želite

silili višje šolarke nositi jedrnate za^ tedaj ' se obrnite na

uniforme, da tako preprečijo ne¬

voščljivost med dekleti. Prihod¬

nji korak teh modrijanov bode

nedvomno, da bodejo morala biti

dekleta jednakih obrazov; tedaj

onim, katere je narava obdarova¬

la z krasnimi obrazki, se bodejo

morale ali pogrditi ali pa jim ne

bode dovoljeno pohajati v šolo.

-o-—

TEOLOGIA.

Boljše je človeku dva centa pri¬

hraniti in porabiti za prihodni

obisk, nego pisati žalno pisno z

darili izgubljeni ljubici, ki se

ji zoli prestar.

(adv) Frank Gerlovič-

Največja in najstarejša odvetniška

Notarska Pisarna.

Ustanovil leta 1866.

Konzul MAK SCHAMBERG,

Dr. L. FRIEDFIELD

Lastniki - starokrajski odvetnik

I in W. HABERFELD.

416 Sixth Ave., Pittsburgh, Paj

Obrnite se na nas kadarkoli po¬

trebujete kaj v starokr. zadevah.

Prodajemo parobrodne listine,

ter pošiljamo denarje v staro do¬

movino kot zastopniki American

Express Co.

********jHe-**********«-i«-**4f-# |

* *

| Društvena poročila. *

% ; *j

****-x-****-x~****-*****«#*-x--x-*

Društvo “Slovenski Sokoli’’ št. 118,;

SNPJ. ima redne seje vsako drugo-';

nedeljo dopoldne v K.-S. Domu. Za

1 . 1913 so bi 1 i izvoljeni: George Gre-

guraš, predsednik; John A.' Germ,

podpredsednik; Math Malich, I. taj¬

nik, 4800 Plummer st., Pittsburgh;

Benjamin Šmuc. zapisnikar; Josip

Lokar, st. blagajnik; R. F. Gregorich

zastopnik. Za pojasnila, tikajoča se

društva pišite na tajnika. Rojake se

vabi k pristopu k temu društvu.

“ODBOR”’ i

Kranjsko Slovensko Katoli¬

ško podporno društvo

Marije Sel Žalosti

ŠTEV. 50, K.S.KJ.

je izvolilo sledeče-uradnike za 1. 1913.

Predsednik, John Mravintz, IT 14

Voskamp st., Allegheny, Pa.: Pod¬

predsednik Matija Muc, 1020 Vos¬

kamp st., Pittsburgh, Pa.; I. tajnik,

Frank Mravintz, 120—46th st. Pitts¬

burgh, Pa.; II. tajnik Frank Trampuš,

4821 BIack(berry ay., Pittsburgh, Pa.;

blagajnik, Joseph Miroslavič, 4925

Plum ay., Pittsburgh, Pa.; zastopnik,

Mark Ostronich

\llegheny, Pa.; zapisnikar, Matija ^

Odbor “KRAMJSKO-SLOVENSKEGA DOMA’

Predsednik: Ignac Podvasnik,

4734 Hatfield St., Pittsburgh,

Podpredsednik: Frank Mohar,

vlttsburgh. Pa.

II. podpredsednik: Anton Zbašnik,

I. tajnik: John Balkovec,

5112 Butler .St., Pittsburgh, pa.

II. tajnik: Martin Antlogar,

5631 Camegie ave., Pittsburgh,

Blagajnik: Ignac J. Glatch,

4757—2nd ave., Hazelrttood, Pa

Vratar: Tomaž Ezel,

5631 Carnegie ave., Pittsburgh

Gospodarski odbor:

Peter Rogina,

Joseph Janc,

Frank Hrvat,

Frank Gorišek,

Josip Kos,

Louis Zaller,

Steve Poreber.

Seja se vrši vsako prvo nedeljo v

mesecu, točno ob 2 . popoldne.

A LI veš Tone, da dobiš pri

1 John Carru najboljše in

vedno sveže pivo, razna vina,

■*“» žganja in cigare?

1132 Voskamp st., jv
Kaj bi ne vedel, France; saj

,,, . , »i se oglasim pri njemu večkrat.

. 4821 Blackberry ay., Pitts- v _

Pa.; nadzorniki, Josepli Dol- p=» zakaj bi se tudi ne. Postre-

_ " ~ ‘ ^ že te najbolje, tako z pijačo

(f. kot z dobrim prigrizkom. Pii

Neradi sicer vedno nadlegu-je

mo naše rojake ‘S prošnjami, zlas

ti še ker ti sami radi vrše svoje

dolžnosti oziroma dobra dela-,

vendar ne moramo si kaj, da bi se

ne obrnili zopet na nje z malo

prošnjo. Tiče se namreč kupo¬

vanja raznih dnevnih potrebščin.

Sicer je resnica, da vsaki kupuje,

kjer se njemu poljubi in kjer dobi

cenejše, kar je iseveda popolnoma

pravilno, Toda mnogokrat kupu

stali sposobni za nočno delo, ter I j etrlo potrebščine od trgovine, ka-

morajo vsled te sicer popolnoma j tere nam n;so ter nam ne bodo

pravilne postave razne izdeloval- [ njkclar na ta ali oni način potna-

I NAZNANILO

niče stekla nepopolno delati. Ta

zaigovor izhaja iz vrste izučenih

livarjev, toda je izrečen v imenu

bogatih lastnikov. Izdelovalci, ka

teri lastujejo tovarne imajo brez-

dvomno večje koristi v pridobitvi

dovoljnega števila mladoletnih de

lavcev, iz katerih izžemajo veli¬

kanski dobiček, kakor za izučen

delavci.

In ako plača, katero nudijo nik¬

dar 'siti lastniki teh steklenih to-

varen ne privablja dovolj velike¬

ga števila mladih delavcev, da bi

delo uspešno napredovalo, tedaj

ti lastniki pač nimajo povoda ja¬

dikovanju in pritoževanju, češ, da

se jim s to novo postavo dela ve¬

like krivice. Ako ne morajo vstra

jati pri tej kompeticiji, tedaj mo¬

rajo vsprejeti kazen, kakršna za¬

dene one, kateri podležejo v bo¬

ju. Te izučene delavce jako malo

briga so li delavci v njih tovar¬

nah. stari 16 ali 6 let, ali pa tudi

26. samo, da bi pri tem ne bile

njih plače prizadete, da njih ma¬

terialno stanjene trpi.

Izučen delavec se je vedno koli

kortoliko udeleževal trpinčenju

neizučenega delavca, in sedaj kq

se neizučen delavec probuja ter

se mu nudi nekoliko obrambe, so

se ti pričeli vznemirjati. Ti so

pričeli uvidevati, da bodo njih pla

če znižane, ako bodo lastniki pri¬

siljeni .plačevati delavcem nad 16

let boljše plače.

Gotovo je, da je dovolj mladen-

čev na'd 16 let strili in ko bi se

moglo prisiliti te delavce delati

za plače, kakršne se lahko usilijo

otrokom po 12 ali celo 10 let sta¬

rim, tedaj bi od strani izučenih

delavcev ne bilo niti najmanjšega

hrupa. Tako pa bodejo morali

izučeni delavci sami biti boj proti

i zkoriščevalnemu postopanju do¬

bička lakomnih izdelovalcev.

_-o-

KOLIKA RAZLIKA.
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Medved, 4821 Blackberry ay.,

burgh

movič, Gašper Berkopec in Anton

Dolmovič; maršala, Nikolaj Prokšelj

in Anton Kambič. U. S. zastavono¬

ša: John Slapar. Društveno bandero-

nosec: George Flajnik (Krojač).

Pregledovalci knjig: George Mihelčič,

Anton Janžekovič in John Štajduhar.

Društveni zdravnik: Dr. Jos. V. Gra¬

hek, 841 E. Ohio st, N. S. _ — Vsi

bolni naj se naznanijo II. tajniku na

zgoraj označeni naslov.

Seje se vrše vsako drugo nedeljo v

K.-S. Domu popoldne ob 2 uri.

Kdor od rojakov ni še pri nobenem

društvu, oziroma Jednoti, se uljudno

vabi k pristopu. Za natanjčnejša po¬

jasnila se naj obrne na zgoraj ozna¬

čene naslove.

K obilnemu pristopu vabi ODBOR.

(jan. ‘14.)
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gal. Seveda priporočamo rojakom

pred vsem slovenske prodajalne

in kjer teh ni, pa trgovine, katere

oglašujejv našem listu, kajti ti £«5

trgovci nas na nek način le oško -1

duje za našo naklonjenost. Oni ilfe

priobčujejo od časa do časa al-i

stalno svoje podjetje. Mi pa s pri

dobljenim denarjem za oglas zo¬

pet oškodujemo rojake za njih

naklonjenost do dotičnih trgavih

stem, da po možnosti zboljšuje-

mo list. Dokler pa trgovci vidi¬

jo, da se jim ne splačuje oglas, ga

ustavijo in list zgubi na ta način

gmotno podporo ter se tako listu

zastavi pot k napredku. Zato pa

rojaki, ako kupujete v trgovinah,

katere nimajo oglasa v našem lis- |||§

tu, ker so vam morda bolj pri-

pravne kot druge, tedaj omenite ,M

naš list, ter ga nagovorite, da

uvrsti svoj oglas med druge ogla-

ševatelje. Vi stem ne bode niti

najmanj e oškodovani, listu bode

pa stem mnogo pomagano. Listu,

katerega ne izdaja kaka Jednota

ni obstanka brez oglasov. .

Število vedno naraščajočih no¬

vih naročnikov jasno kaže, da že¬

le rojaki imeti svoj list v Penn-

sylvamiji, toda sama naročnina ne

more zadostovati za ogromne

stroške, kateri so v zvezi z izda¬

janjem lista. Delujmo drug za

drugega, podpirajmo drug druge¬

ga in napredek nam* je zagotov¬

ljen.

-o--

V SOBOTO.

Vsem Slovencem nazna

njamo, da smo SLOVENSKO

GROCERIJSKO prodajal

HOČEVAR & LAH

preselili iz starih prostorov 5411

Butler St. na NOVI PROSTOR

5239 Butler Street

V teh novih prostorih smo bolje založili z

novim blagom, da bomo v vso zadovoljnost postre¬

gli našim rojakom.

Se priporočava na obila naročila in poset na¬

jinih prostorov.

HOČEVAR & LAH,

5239 BUTLER ST,

Zaloga vsakovrstnih knjig, kakor: Nova izišla

knjiga: BALKANSKA VOJSKA, IZDAJALEC,

ANGLESKO-SLOVENSKA SLOVNICA in vse

druge gledališke igre.

m

11

Kranjsko Slov. katoliško podporno

društvo Marije Device štv. 33. K. S.

K. J. ima svoje redne seje vsako

prvo nedeljo v mesecu v “Kranjsko-

Slov. Domu” na 57 in Butler cesti. _

,-.»j Uradniki za leto 1913 so: Josip

SfjJ; Pavlakovič predsednik, 54 Low Road,

i Sharpsburg, Pa. John Filipčič E-

; nančni tajnik, 5420 Dresden Allev,

i I Pittsburgh. Pa. Anton Mišica, knji- 1

njemu dobiš tudi importirane

4S pijače.

15 SLOVENCM SE ULJUDNO

»J PRIPOROČA!

fJolin J. Carr
t 4800 PLUMMER, ST.

i Cor. 48th & BUTLER STS.

PITTSBURGH, PA.

Bell Phone 226 Sharpsburg

JOS. STAROEVIO,

Veleprodaja vsako vrstnih domačih in importiranih pijač.

II | ževni tajnik in John Balkovec za¬

stopnik.

Rojaki, kateri še niso pri nobenem

podpornem društvu, se vabijo k pri-

Gore imenovano društvo pla-

m
I Stopu.

tijča udom bolniško podporo tri mesce

i po pristopu.

; Pristopnina je zmerna.

! Daljša pojasnila daje.

m i “Odbor.”

,_(jan. ‘14.)

1

VV Kranjsko Slovensko Katoliško Pod-

$i*! | porno društvo Sv. Roka, št. 15 KSKJ. J

5«! \ v Aiiegheny, Pa. je izvolilo za 1. 1913 j

sledeče uradnike: predsednik George!

m Flajnik, 3329 Penn ave.; podpredsednik

SltSlJo.hn Pavlešič, 1013 E. Ohio st., NS

I. tajnik George Volk, 1013 E. Ohio st

| 11. tajnik Frank Cvetic, 4636 Hatfield

] .;t.; blagajnik Andreas Hodnik, 1024

?«5 Spring Garden ave., N. S.; zastopnik

m Vilier

904 Mam St., Sharpsburg, Pa.

Viljem Tomec, 1037 Peralta st., N. S.

II

i zastavanoša, Vlahovič Josip; posla-

nadzorniki: Curel Anton, Surnič Geo.,

Tomec John; voditelj Jugovič Mih.

Vsem rojakom Hrvatom in bratom Slovencem ter dru¬

gim Slovanom v Pittsburghu in okolici naznanjam,

da sem prevzel gostilno ‘LINCOLN HO-

T E L”, katerega sem na novo preuredil v

Hotel Katkich,

kjer bodete vsaki čas dobili na čepu sveže pivo, najboljša

sladka in kisla vina, raznovrstna žganja, grenkila in

' smodke. Lačnim postrežem z izvrstnimi pri¬

grizki po zmernih cenah. — Potujoči rojaki

dobe pri meni tudi hrano in prenočišče.

PETER L. KATKICH, lastnik

COR. 43rd & WILLOW ST., PITTSBURGH, PA.

Šveb George. Vs dopisii in -—-—---

denarne pošiljatve naj se pošiljajo na

-„Jka i nec

M

U I. tajnika; bolniki se morajo naznani

ti II. tajniku. Društvo zboruje vsa_

j»]|g j ko tretjo nedeljo v mesecu v K.-S. Do-

mu. To društvo je v dobrih finančnih

jLjI razmerah in vabi vse one, kateri še

II j niso pri nobenemu društvu k pristopu.

5ltS ! Natanjčnejša poročila daje “ODBOR”.

I_

?.»5 j Žensko društvo “Marije Sedem Ža-

2*1: losti, št. 81, KSKJ., Pittsburgh, je

II izvolilo za 1. 1912 sledeče uradnice:

! predsednica Marija Lokar, 4745 Hat¬

field St., podpredsednica Ana Jugo¬

vič, 72 Butler St., Etna, I. tajnica

Zakaj?,

II

M

vič. 4839 Hatfield St., blagajnica Ana

! Adlešič 5209 Dresden Alley, zastopni-

Rojakom priporočava našo moderno urejeno urejeno

££ SLOVENSKO UNIJ SKO PEKARNO.

v kateri dobiste sveži kruh, kolač e, potvice in druge pekov¬

ske izdelke.

bi hodili v mesto in

trošili za vožnjo ka¬

dar hočete kupiti: ŽENSKO in

MOŠKO BLAGO, SPODNJO

OPRAVO, SRAJCE, KRAVA¬

TE, NOGAVICE, ROBCE in

MOŠKE in ŽENSKE ČIŽME,

tako tudi izber otroških čevelj¬

čkov, itd., ko dobiste za ravno

iste cene, pa morda mnogo bo¬

ljše blago pri

i ca Mary Lokar, ml., 4745 Hatfield St.

! Pittsburgh, Pa., odbornice: Marija

Volk, Marija Balkovec in Marija Ad-

I lešič; predsednica bolniškega odseka

| Frančiška Pavlešič. 1013 E. Ohio St.,

j N. S. Pittsburgh, Pa.

(jan. ‘14.)

SLOVENEC PODP IRAJ SLOVENCA!

Novak & -Vrbanac,

H J40-43rd St., -is vit Pittsburgh, Pa.

Od trenotka ko so truplo umrle

ga J. P. Morgana francoski voja¬

ki spremili do parnika, kateri ga

bode pripeljali v Ameriko, da ga

tu pokopljejo, je bilo začeto slav¬

nostno delo veličastnega pokopa.

Njegov priljubljen kužek in ena

hči sta mu edina stala ob smrtni

potelji, dasi je bila pričakovana

njegova smrt že mesece. Tega se

bodo njegovi sorodniki sedaj

spomnili in priredili slaven po¬

greb. Cele strani časopisov bodo

napolnjene o njegovem pogrebu.

Niti ne bode manjkalo poveliče-

Kakor čudno imamo letošnje

spomladanske vreme, prav tako

čudni so nekateri ljudje.

*

Kdor od naroda pričakuje pod¬

pore, ta mora tudi za narod kaj

žrtvovati.

*

Ošabnost se le prevečkrat jako

občutno kaznuje.

Čini višje bode kdo

tem večja bode nevarnost, da bo¬

de globočje padel.

* ! II

Oni ljudje, kateri z jezikom ka¬

žejo, da mnogo vedo, so navadno

zelo nevedni. - _

. MM
* ; vv

. ’

Dolgo branje še ne ozdravljaj

kratkomislečih. , _. __

* 2**2 ____ Cork Tip

, .. , p|

Neki rokoborbec. je vložil toz-1 G IG A DETE

bo proti nasprotniku, kateri mu vIuAIICID

je z sunkom prizadjal notranje

poškodbe. Kako smešno.

Bell Phone 866-J Fisk IMPORTIRANO VOLNENO BLAGO.

P. & A. Phone 491 L

Po dobro obleko za

pomlad ali poletje pridi k

Scott & Cohen

m

P|

m

VSAKDOSE

PEHA ZA

NEBO

M

!rf

Vsaki proda

jalec proda vec II

NEBO

Podporno društvo sv. Terezije št.

211 N.H.Z. je za leto 1913. izvolilo

sledeče uradnice: Anna Schlander,

predsednica, 129 Merchant st., Am-

bridge, Pa.; podipresednica Mary Co¬

larič, 848 E. Ohio st., Pitsburg, Pa.;

blagajnica Frances Volk, 122 42. st.,

Pgh., Pa.; tajnica Rosa A. Biri, 129

Merchant st., Ambridge, Pa.; odbor¬

nice: Ana Vrbanec, Katarina Butala,

Marija Lakner; predsednica bol. od¬

bora Marija Bezal; zapisnikarica:

Antonija Bizjak, 5616 Donson alley,

Pgh., Seja se vrši vsako prvo nede¬

ljo v mesecu v K.-S. Domu. K o-

bilnemu pristopu uljudno vabi /

(jan. ‘14.) “Odbor”.

Stanislav Zeleznjak

4915 Butler St. Pittsburgh, Pa.

HRVATSKO-SLOVENSKA TRGOVINA RAZNOVR¬

STNIH PIJAČ V ZGORNJEM PITTSBURGHU.

delničar Kranjsko-slovenskega Doma

5228 Butler St., Pittsburgh, Pa. r?fk p & A PHONE
1 12-L

Prodaja vsakovrstno pivo v sodčkih in v

steklenicah, sladka in kisla vina, žganic, ter

raznovrstne druge pijače po nizkih cenah

razne imPortirane pijače kot

BRINJEVEC, SLIVOVICA, TROPINJEVEC, ITD

jrOČNAJN BRZA POSTREŽBA. DOVAŽAMO NA DOM.

CIGARETOV

vsaki dan.

m

II

II

R
li

R

ii

li

ii
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Društvo “Skala” štev. 56. v N. S.

Pittsburgh, Pa., spadajoče v Conne-

imaugh, Pa. je za leto 1913 izvolilo

sledeče uradnike: predsednik John

Muska, 1120 Spring Garden ave., N.

S.: podpredsednik John Simončič

831 Pikes st., N. S.; tajnik Michael

Lorber, 1039 Peralta st., N. S. bla¬

gajnik Martin Krall, 13 Ganstar St.,

Etna—Sharpsburg, Pa.,, finančni taj¬

nik Joseph Černetič, 818 Peralta st.,

N. S.; zapisnikar Nick Povše, 1 Craib

st, Nunnery Hill, N.S.; bolniški nad¬

zornik Frank Budič, 832 Pine St. za

North Side in Anton Zidanšek 5225

Butler^ st. za Pittsburgh.

Društvo zboruje, vsako prvo nede¬

ljo v mesecu v dvorani avstrijskih

Jemcev, Singer Hall, na cor. High

m Humboldt st, v Spring Garden

ave, North Side, Pittsburgh.

Rojaki, kateri še ne spadate k no¬

benemu društvu, imate lepo priliko

pristopiti k “Skali”, kjer je vsaki

dan ali članica dobro postrežen.

(jan. ‘14.) “Odbor”.

Butler Street 13-JFisk,

Phone P & A 40 Latvrence

M. A. Hanlon

pogrebni zavod

'sočije za poroke, krste, veselice

in druge svečanosti.

Cene vedno zmerne.

5126 Butler St. Pittsburgh, Pa.

POŽOR ROJAKI!

^ Dobil sem iz

Wa_shingtona za

svoja zdravila se-

rialno številko, ka

■tera jamči, *ia so

Zdravila prava, in

koristna.

'Po _ dolgem času

se mi je posrečilo

iznajti p r a v o

Alf>en tinkturo in

Pomado proti iz

padanju in za

rast las, kakršne

do sedaj na sve¬

tu še ni bilo, od

k a t e r e vsem

imoškim in žen-

Iskam gosti in pa

- , dolgi lasje resni¬

čno popolnoma izrastejo in ne todo

vec izpadali ter ne osiveli. Ravno ta°

ko mozkim v 6. tednih krasni brki po¬

polnoma zrastejo. Revmatizem v ro¬

kah, nogah m knzu v 8 dneh popol¬

noma ozdravim. Kurja očesa, brada-

1 Da°telin to Se

jamčim s f50o! Pifhe Jpo «„ik T^e-

rega pošljem zastonj.

JAKOB VAHČIČ,

1092 E. 64th St, Cleveland, O.

J. F. YOUNG

APOTEKAR — LEKARNAR

zvtšu}« vsakovrstne preskripcij«

5201 BUTLER ST.

Telephon« Fiak.

K C. GAUSCHEMANN

_ Lavvrenceville

, h°e Bepairing Factory

^o.pravljamo obuvala, dobro poceni m

Je gotov do kadar obljubimo.

r, , Govor>mo Poljski.

4324 Butler st, Pittsburgh, P*;

VSAKI DAN~SVE2E MLEKO

m NAJBOIJA SMETANA.

L • C L O S E ,

2212 Main St, Sharpsburg, P»-

SLOVENSKIFOTOGRAFER

T . , . VAŠO MARGETIC

Izdeluje lepe poročne in Angt ^

*»net slike. Gruče na piknikih *

Le^hact , Cene zm

5167 Butler St. Pitt ’■ it

Vsem Slovenkam in HrvaticaF1

se uljudno priporoča

Mrs. Ana Flajnik,

izkušena babica

38—48th St, Pittsburgh,
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Slovanska Katoliško Samostojno Podporno Društva

Marije ,jžSp8Slk Vnebovzete

Ustanovlj eno

15, AUfiUSTA, I909

Organizirano

2. APRILA, 1910

SEDEŽ V PITTSBURGU, PENNA.

Predsednik: Frank Mravintz, 120—46th St., Pitsburgh, Pa.

Podpredsednik: Frank Rogina, Cor. 48th & Plummer St., Pittsburgh,

I. tajnik: Joseph Bahorich, 5148 Dresden alley., Pittsburgh, Pa.

II. tajnik: Frank Cvetic, 4636 Hatfield St., Pittsburgh, Pa.

Blagajnik: William Thomas, 1037 Peralta St., N. S. Pittsburgh, Pa.

Nadzorniki:

I. nadzornik: Joseph Miroslavich, 4925 Plum Alley, Pittsburgh, Pa.

II. nadzornik: Gašper Bcrkopec, 4927 Plum Alley, Pittsburgh, Pa.

III. nadzornik: Anton Dolmovič, 808 Gerst alley, N. S., Pittsburgh.

Društveno glasilo: “EDINOST”.

Seja se vrši vsako četrto nedeljo v mesecu v K.-S. Domu.

—

ampak odšedši na svoj prostor,

se je izkušal vnovič vgiobiti v po¬

ročila z balkanskih bojišč.

Za predmet osvete si je pa iz¬

bral njen renomej kot ptičja kr-

milka. Upravičeno je namreč

Toda Nandina si je to nežno, za . menil, da jo, če se mu namera po-

devo korenitejše vzela k srcu, sreči, hudo v živo. zadene: na-

zlasti pa k želodcu; namreč ko je ' dalje pa je sklepal, da se s tem

bil kratek odmor v petju in godbi, j nikomur razen njej ne zameri, ka-

je sama od sebe pristopila k Šav- j moli da bi si nakopal kako sod-

sovi mizi ter meninič tebinič k nijsko alt policijsko sitnost na

OSVETA.

ac.

jk
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— Humoreska. —

Spisal dr. V. Korun.

Petko Šavs in Netka Vogrin sta

bila skregana. Pa skregala se

| 'nista bila kar tako, bi rekli, za iz-

premembo in kratek čas, kakor

je pri dle zaljubljenih v navadi,

ki se spro, da sami prav ne vedo

zakaj, in se spet spravijo, da sami

prav ne vedo kdaj. Ampak pri

njiju je zadeva bila sitnejša, kajti

ne le, da sta sama dobro vedela,

zakaj sta se 'bila sprla, marveč o

tem je vedelo tudi pol mesta: L-

redelo je in govorilo. Pa kaj go¬

vorilo ! Hčerate matere so narav¬

nost bile besedne bitke o tem ter

relevažno pa na dolgo in široko

razpravljale, kako je bilo tedaj

tam v kavarni, in z dušečo so¬

glasnostjo so sklepale, da bi tako

nikakor ne bilo smelo .'biti, ne

Smelo zato ne, ker je Petko Šavs

lil zaročnik in ženin.

O skorajšnji spravi p,a tudi ni

>ilo misliti z oziropi na dejstvo,

la je Netka Vogrin vsako spravo

trdovratno odklanjala. Pa ko bi

|o bila samo odklanjala!! Mnogo

hujše! Ker vsekdar, kadar je Pet

je prišlo še do novega prepira in

sporah tako da je reža, ki jo je

'bila začepila tista preklicana šan¬

sonetka, vedno bolj zaležala in

se poglobila, nikar pa da bi se

bila stesnjevala — ali zaprla.

In kaj je bilo vzrok temu Spo¬

ru? Ženstvo je trdilo, da nekaj,

česar nevesta ne more kar meni¬

nič tebinič prenesti, med tem ko

so se med moškimi javljali, od¬

ločni možje, ki so modrovali:

eš, taki ponočni kavarnski do-

godljaji niso vredni, da bi se radi

: Aijih razdirale zaroke. Ker so se

ftorej mnenja hudo cepila, stori¬

mo najbolje, 'da povemo stvarno

in preprosto, kako je bilo, ko je

Petko Šavs potrepljal šansonetko

INandino po razgaljeni rami, pri

‘čemer se seveda ne moremo izo-

jgniti dolžnosti, da bi se površno

[ne dotaknili tudi tega, kar se je

zgodilo neposredno preje in kar je

sledilo neposredno pozneje.

Bilo je kakih enajstih ponoči,

Iko je Šavs sedel v kavarni ter

{prebiral časopise. Pa prav dobre

■volje je bil čitajoč, kako naši slo¬

vanski bfatje na Balkanu nezdrž-

no drve od zmage do zmage in

te

kako reve evropskih diplomatov

nemudoma hite izpreminjati svoj

še malo prej neizpremenljivi sta¬

tus quo ante.

Že radi tega mu je srce ve¬

selja igralo; igralo mu je pa tudi,

'ker je ves tisti čas svirala damska

kapela “Šumi Marica” in “Onam,

onamo.” Kar vse je Šavsa toli¬

kanj navdušilo, da je, čeprav či¬

tajoč, udarjal z nogo po tleh

uprav tako natančno v taktu, ka¬

kor je v taktu bokasta kapelnica

mahala s palico taktirko po zraku.

In kadar je navzočno občinstvo

zapelo “šumi M'arica” in “Onam,

onamo,” tedaj se tudi on ni mo¬

gel zdržati, da bi svojemu votle¬

mu basu ne bil dal četudi le pri¬

dušenega duška.

Ko je pa bil v tem juhejskem

razpoloženju, ravno tistikrat je

potreba nanesla, da je za trenutek

zapustil svoj prostor. To priliko

je pa menda sam peklenski zlodej

porabil, da je s svojimi ostrimi

kremplji razdirajoč posegel v nje¬

govo zaroko. Pri povratku na

svoj sedež je Šavs .korakal nam¬

reč tik mimo stola, na katerem se

je prešerno razvirala šansonetka

Nandina. In ker je njen pregreš¬

no razgaljeni hrbet — golotina je

natančno imela obliko medenega

srca — silno izzival, si ni mogel

•kaj, da bi se ne bil ozrl po nje

alabastrskobeli in vonjavi polti.

Sicer pa zakaj bi se ne bil, ko je

je vendar zato kazala, da bi jo

kdo gledal?

Čim se je ozrl, ga je pa že tudi

neka nevidna moč takorekoč zgra¬

bila za desnico in mu jo spravila

z Nandino nagoto v dot iko. tako

da je skoro nevede in nehote ne-

■katerikrat potrepljal s prsti po

njej, sicer je potrepjal le prav

rahlo in nežno, nekako tako, ka¬

kor da bi na lutnji strune prebi¬

ral, vendar pa so že ti rahli do¬

tiki j aji zadostovali, da mu je ne¬

kaj liki električna iskra prešinila

mozeg in krv. Pa silno dobro

in sladko se mu je to zdelo ter

čutil je dokaj več slasti, nego ka¬

dar se je bil kot otrok naslajal z

istinitim srcem medenim.

Videti je pa bilo, da so Šaivsovi

potrepljaji zelo dobro deli tudi

'Nandini; kajti stresla se je, mal¬

ce poskočila s stola, potem pa gla¬

vo obrnila in se sladko nasmejala,

In pri tem je pokazala tako lepe

zobe, da bi se njih, in ker je

okrog njih Šavs najrajši dotakni!

s svojimi ustmi. Toda v pravem

trenutku se je še zavedel, da je

zaročnik in ženin; zato se jih ni,

Šavsu prisedla. Ta je pa bil do¬

volj bistroumen, da je izprevidel,

da ni prišla k njemu časnikov ci¬

tat. Zato je precej naročil bowle

in absint ter naposled še buteljko

šampanca. In pravijo, da se mu je

za to darežljivoist ■ tudi hvaležno

izkazala; pravijo namreč, da mu

je spaka kar vpričo občinstva

sedla v naročje.

Seve če je to res, onda kajpada

ni čudno, da. so se pobunili ogor¬

čeni jeziki. Nič manj bi bilo pa

čudno, ko bi glas o tem pripetlja¬

ju ne bil prišel tudi njegovi ne¬

vesti na uiho.

Tako torej je nastal med njima

razdor, čigar posledica je bila, da

se je njuna zaroka razdrla.

lin ker Netka, kakor smo ome¬

nili, o kaki spravi ni hotela nič

slišati, zato je Petko Šavs sklenil

osveto. Zadevni načrt si je kma¬

lu napravil, in ne dolgo, pa ga. je

tudi gladko izvedel.

Netkina vsakdanja, in zaeno

moramo reči, tudi plemenita za¬

bava je bila, da je vsak dan na svo

jem jutranjem izprehodu krmila

ptičke v tivolskem parku. Pa ni

jim trosila zrnec in krušnih drob¬

tine po tleh ali ptičnicah, kakor

drugi usmiljeni ljudje, temveč z

vztrajnostjo, žvižganjem in vab¬

ljenjem je te ljubke živalce sčar

soma tako privadila nase, da so

ji sedale na rame in ji z dlani zo¬

bale; da, neki drzen vrabček je

bil celo tako krotek, da ji je zrno

pobral kar izza ustnic.

To je bila Netka ponosna na ta

svoj uspeh ! V njem je daleč pre¬

kosila vse druge ptičje krmilce in

in krmilke. — Mene imajo ptički

najrajši! se je cesto hvalila. In

čemu bi se ne? Če se eden po¬

stavlja kot najboljši smukač, kdo

drug kot napjboljši sankač in

tretji, ne vem, s čim vsem, zakaj

bi se ona ne ponašala z ljubeznijo

drobnih krilatcev!

In sam Petko ji je, dokler sta

bila še dobra, to prednost štel v

veliko pohvalo. Neredko ji je las¬

kavo rekel: Kako bi te jaz ne

imel rad, ko te celo ptički tako ra¬

di imajo? Veš, na tistega drzne¬

ga vrabačka, ki ti iz ust zoblje,

sem pa malodane ljubosumen.

Tako je govoril, in da bi ga

vrabček ne izpodrinil, jo je še

bolj ljubil.

Potemtakem se je samo treba

dobro zamisliti v njegovo zaljub¬

ljeno dušo, pa je takoj jasno, ka¬

ko hudo gaje bolelo, da je tista

pritepenka šansonetka napravila

konec njegovemu raju. Uprav

maščevalec e postal v tej svoji

boli, in ker se nad Nandino ni mo

gel maščevati, ki je bila tedaj s

svojimi goslimi in razgaljenim

hrbtom že bogve kje čez hribe, in

doilne, je sklenil se osvetiti nad

Netko, ker na vseh koncev koncu

je bila vendarle ona kriva njegove

nesreče.

VABILO

—M M.———
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VELIKO PLESNO VESELICO,
KATERO FftIRSDi:

DRUŠTVO “BALKAN” ŠT. 69,

SLOVANSKI': DELAVSKE PODPOR. ZVEZE

V soboto, 26. aprila, 1913,

v kranjsko-slovenskem domu

ZAČETEK OB 7. ZV. VSTOPNINA 25CT.

OB 10:30 JE ZAČETEK OBIČAJNEGA KRANJSKEGA PLESA, IMENOVANEGA

—“PUŠTER TANC”—

ZA TOČNO POSTEŽBO, IZVRSTNO GODBO IN NAJBOLJŠO PIJAČO BODE

V OBILNI MERI POSKRBLJENO.

K najobilnemu posetu uljudno vabi vse Slovence in dru¬

ge Slovane “ODBR”.

Budnemu in spečemu /S-e je ta pri-j

zor vsiljeval, srce mu je pa kipelo,

palečega hrepenenja.

Enkrat se mu je celo sanjalo. \

da se je sam izpremenil v rjavega

vrabčka in se, zrnca pobirajoč,!

maličil okrog Netkinih ust. Oj,!

kako je bilo to zobanje sladko!.

Tako, da je je dolgo potem, ko se

je zbudil, čutil sladkoto v ustili.

'Sreča zanj in nesreča zanjo —

ali pa sreča, kakor se vzame •— da

se je skoro nato približal dan sve¬

tega Gregorija, ko se, kakor zna¬

no, ptički ženijo. Tedaj si je vzel

družico tudi naš vrabček, in ker

je odslej imel dela čez glavico,

hrane pa tudi drugje dovolj, ga

ni 'bilo več videti v tivolskem par¬

ku.

Netka, po sebi sodeč, je mislila,

da mu je mlada vrabuljca prepo¬

vedala, se smukati okoli katere¬

gakoli drugega ženskega bitja ra¬

zen okoli nje same. In tedaj je v

svojem po ljubezni koprnečem, se

daj pa še vrabčkove ljuba.vi oro¬

panem srcu čutila neznansko praz

nino, ki o njej ni vedela, kako bi

jo zagažila,-— Zdaj šele razumem',

je natihem zdihovala, kaj je oni

grozni horror vacui, pred katerim

se tresejo vsa bitja na svetu! Oh

in da bi se jaz ne, ženska slabot¬

na !

Njeno stanje je bilo več ko ne¬

znosno in uvidela je, da mu je

treba napraviti konec kakorkoli-

že, tako ali tako. Ker pa nezveste¬

ga vrabčka ni vedela, kje bi iskala

in kako ispet privabila, med tem

■ko je bila glede Šavsa v dosti

ugodnejšem položaju, zato ji ni

preostajalo drugega nego temu

sporočiti, da mu je odpustila.

Šavs je bil pa, kakor smo videli,

tudi v takem srčnem razpolože¬

nju, da mu ni bilo treba prsta po¬

nuditi, pa je že zgrabil za celo ro¬

ko. In tako je med njima vnovič

nastalo ono srečno zaročno raz¬

merje, kakor je Bilo, preden ga je

šansonetka Nandina razdrla s svo

jo zahrbtno nagoto.

I.n z hveložnosti, da se mu je

osveta tako dobro obnesla, je

Šavs pa še zanaprej pridno krmil

ptičke v tivolskem parku; da, za¬

obljubil se je celo, da jih bo krmil

takisto potem, ko mu bo kot mo¬

žu zakoncu treba hraniti tudi sli¬

naste kljunčke iz domačega gnez¬

da.

-o-

Železniška nesreča. Iz Beljaka

poročajo, da je skočil tovorni

brzovlak južne železnice št. 451

pri Vintlu s tira. Nesrečo je po¬

vzročila velika skala, ki se je

utrgala v pečini nad tirom in

padla na tir. Lokomotiva, tender

in 10 voz je padlo s tira. Poško¬

dovan ni bil nihče. Osebni promet

se je moral vršiti cel dan na ta

glavo, kar bi bilo pri drugovrstni

osveti vsekakor mogoče:

Pričel je pa tako-le: Vsako ju¬

tro, ‘bilo v snegu, bilo v dežu, je

šel v tivolski park na izprehod,

in sicer zarana, da je tako Netko

prehitel, ki se itak ni rada zgodaj

izkopavala iz pernic. Prišedši je

jel pa na najprilizljiveši način va¬

biti ptičke. Z vztrajnostjo, ki je

njegovega namena bila vsekako

vredna, jim je žvižgal ficifuj, fici-

fuj! pa klical lok, lok! dokler jih

ni privabil v 'svojo bližino. Nato

jim je pa natrosil najslastnejše

pice, oslajenih pignolov, in sicer

najprej na tla in pa na drevje. In

to je ponavljal zaporedoma več

dni.

Ko je pa drobne živalce dodob¬

ra privadil, da so se, kadar so sli¬

šale njegov lok! in ficifuj!, od

vseh strani zgrinjale nadenj, tedaj

jim pa pignolov ni več metal na

tla, ampak ponujal jim jih je na

dlani, na klobukovem oglavju, in

ramah. Živalce so sicer nekaj

časa nezaupno oprezale čakajoč,

da jim jih natrosi na stezo; ko pa

tega ni storil, pač vedno milejše

in milejše žvižgal ficifuj, ficifuj !

in klical lok, lok! so se najprej

opogumili lačni vrabci in mu za¬

čeli pignole z dlani pobirati; njim

so pa kmalu sledili ščinkauci, si¬

nički in kosi, in ker vsi niso imeli

prostora na dlani, so mu sedali

na rame in klobukovo oglavje.

Ej to je bil Petko vesel, kadar

so po njem ptički skakali! ‘Sicer

so se mu zavistneži in 'hudomuš-

n-eži rogali trdeč, da je podoben

črvivemu štoru, po katerem ple¬

zajo pisani detli, ali sveti Jederti

mučenici, ki po njej lazijo miši.

Toda kaj za to? .Samemu sebi se

je zdel pa le silno imeniten!

Seve ta njegov, 'bi rekli, ptičji

uspeh ni smel ostati neznan šir¬

šemu občinstvu, najmanj pa Vo-

gr.inovi Netki. Zato je prinesel

list Ljudska prosveta sledečo, od

Petka samega spisano ndvicou

“Naša cenjena someščanka gospo

dična Netka Vogrin je dobila

vrednega tekmeca v ljubezni na¬

ših krilatcev. Kakor se je Pro

svetni urednik na lastne oči pre¬

pričal, si je gospod Petko Šavs

vedel pridobiti toliko zaupanje

ptičev, da se ga prav nič ne boje:

Sedajo mu na dlani, glavo in ra¬

me. Iskreno čestitamo častitemu

ljubitelju živali na tem uspehu.”

To se je Netka jezila, ko je či-

tala, to notico! Vogrinova hišna j način, da so potniki na kraju ne-

je okrog pripovedovala, da gospo-! sreče izstopili in šli peš na drugi

dična še nikoli ni bila tako sitna,: vlak-

jeza va in zadirljiva, kakor tistega!

dne, ko je to 'br.ala. Sicer pa! kako J čajo :

bi ne bila? Zakaj čim bolj so rasle

ptičje simpatije za -Šavsa, tem

vidneje so pojemale za Netko.

Naravno! Ker so se živalce že

pri Šavsu, ki je redno ranejše pri¬

hajal v park nego ona, dovolj na-

zoibale, niso- imele potrebe iskati

zo-bi še pri Netki. Tako se je zgo¬

dilo, da so se ji sčasoma vse izne¬

verile, izvzemši onega krotkega

vrabčka., ki ji je jemal zrnje iz

ust. Ta ptiček ji je ostal tudi še

nadalje veren in zvest, kakor da

bi vedel, da so Netkina bonbonč¬

kov vajena usta pač dokaj sladkej

ša mimo Petkovih, od zoprnega

tobačnega dima okajenih.

Tako torej ji je ta vrabček

Ostal še zanaprej ne samo v tolaž¬

bo, temveč 'takisto v upravičen po

nos. Zato je poskrbela, da je pri-

I nesla Prosveta kot odgovor na

omenjeni Šavsov dopis to-le pikro

notico: “Naj si kdo še toliko pri¬

zadeva, si pridobiti zaupljivih

drobnih krilatcev, s tem*, da b?

mu iz u.st zrna jemali, se vendar

ne more nihče drug ponašati, ne¬

go dražestna gospodična Netka

Vogrinova. V ljubezni ptičkov je

vsekako ona dosegla rekord.”

Ta notica je spet Šavsa hudo

žbodla; in ne le zbog tega, ker

spričo svojih rs!a:stih brk res ni

mogel nobenega ptička privabiti,

da bi mu iz ust zobal, ampak

mnogo bolj, ker se je v njegovem

srcu pojavilo žgoče ljubosumje —

neverjetno in smešno, pa vendar

resnično! ljubosumje na vrabčka.

fKDOR HOČE DELA
naj se nemudoma naroči na aajnovejši knjigo:

“Veliki Slovensko-Angleški Tolmač”

da se bo lahko in hitro brez učitelja priučil angleščine. Knjiga obsega i

poleg slov. angl. slovnice, slov. angl. razgovore za vsakdanjo potrebo, j

navodlo za angl. pisavo, spisovanje angleških pisem in kako se postane j

amerikanski državljan. Vrhutega ima knjiga dozdaj največji slov. angl. <

in angl. slov. slovar. — Knjiga, trdo in okusno v platno vezana, (nad;

330 strani) stane $2.CX^in se dobi pri: . Pišite po cenik}

V. J. Kubelka, 538 W. 145th St, New York, N. Y|

Edino in največje založništvo slov. angl in raznih slovenskih knjig.

ir. 3o$ip U. tirabek

841 E. ©bšo Str., BUegbetre, pa.

(Nasproti HOTELA PAVLINAC,)

Uradne ure:

od 8. do 9. ure zjutraj, od 1. do 2. ure poludne

in od 7. do 8. ure zvečer.

Bell Telefon 2*38® Cedar.

uj Rojaki, kateri bolujejo na kakršnikoli bolezni, naj jj

-se zaupno obrnejo na njega.- \

German National Bank

OF ALLEGHENY, PA.

709-711 EAST OHIO STREET, N. S.

IZPLAČUJE 4% NA VSE HRANILNE VLOGE VSACIH

ŠEST MESECEV.

POŠILJA DENAR V STARO DOMOV;

NAJNIŽJEM DNEVNEM KURZU.

NAŠA BANKA JE ODPRTA OB SOBOTAH ZVEČER.

Pametno dela oni, ki vzame za svetovalca

MATIJA SKENDER

SLOVENSKI NOTAR IN PRAVDNIK

za Ameriko in stari kraj

5227 BUTLER ST. PITTSBURGH, PA.

Prejema in izdeluje: tožlbe, polnomoči,

vojaške prošnje, kupne in prodajne, ugovo¬

re in vse druge notarske in pravdniške

posle. Za pri delu oškodovane iztirja dob¬

ro odškodnino, če se pravočasno nanj

obrnete. Na sodniji v Pittsburghu ima 5000

jamčevine za gotovost in natančno dels-

vanje vseh svojih notarskih poslov. y

Naznanilo.
Cenjenim rojakom v Pittsburghu in

okolici naznanjam, da sem odprl

SLOVENSKO KROJACNICO,

v kateri bodem izdeloval nove obleke

po naj novejših uzorcih. Pri meni bo¬

dete lahko izbrala obleko, kakršna vam

bode ugajala. Obleko vam bodem

ukrojil .kakor bodete sami želeli.

V moji 'krojačnici bodem tudi po¬

pravljal stare obleke. Umazane obleke

bodem sčistil in zlikal kar najbolj mo¬

goče.

Iz vlaka padla. Iz Trsta poro-

23. t. m. zvečer je padla

petletna Albina Škerlj, ki se je s

svojimi starši vračala z zleta v

Sv. Križ pri Barkovij ah iz vlaka

na tir. lSletni Leon Perhavec ~Je

skočil za otrokom. Deklica se je

zelo poškodovala ter si pretresla

tudi možgane. Perhavec se je le

lahko poškodoval.

Kar se pa tiče glede cen, sem prepri-,

čan, da bodete zadovoljni.

SLOVENEC PODPIRAJ SLO¬

VENCA, bodi naše geslo-

V najobilnejša naročila se uljudno

priporoča.

Jakob Mejak

4749 Butler st., Pittsburgh, Pa.

J. W. Fink,

VELETRGOVINA

piva, vina, žganja in druge pijače j

5437-39 BUTLER STREET

P. & A. TELEFON Bell

123 LAWRENCE 413 FISK.

| HRVATSKO-SLOVENSKA |

j VELETRGOVINA PIJAČE. I
|j Kadar si hočete naročiti zaboj

tj (bokso) ali sodček dobre pive,

ji tedaj se oglasite pri meni.. Imam

j| v zalogi raznovrstna piva, samo

@ izberite si ga, n. pr.:

| 1R0N CITY, DUQUESNE,

| AMERICAN PIVO.

jS V zalogi imam starokrajske

ra pijače: TROPINOVEC, BRINO-

| VEC, SLIVOVICA, ITD.

g Vino, kislo ali sladko, galon od.$1. do $4.00

a Žganje. (Whisky), galon od.$2.00 do $6.00

j§ Telefon Bell 203-W Fisk.

George Jfrattkovicfo

42 48th Str., Pitttsburg, Pa.
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Pogosto se mu je zdelo, da vidi v

duhu, kako Netka svoja rdeča

usteča proži drobnemu ptičku, na

kar krilati zaljubljenček koketno

prifrfota in se jih nežno dotakne.

John Sykes,

Prodaja, renta in zavaruje po¬

sestva.

5220 BUTLER ST., Pittsburg.

MATIJA MALICH

4809 BUTLER ST., Pittsburgh,

priporoča vsem rojakom veliko

zalogo sladščič, sladoleda,ci gar,

cigaret, tobbies ig tobaka.

Vsprejemam tudi naročila za

doma pečeno jagnjetino, bravino,

svinjino in drugo pečenko.

Uložite denar v pohranitev v

Allegheny Valley Bank.
Pošiljamo denar na vse kraje.

5137 Butler St., PITTSBURG.

|DR. KELLY

628 Pennave.. Pittsburg, Pa*

Pazi dobro na naslov.

Moderni način zdravljenja. Znana brez-

Kemično in natančno preiskovanje.

PRIJATELJ:—

Ako si bolan, vedi, da se gre za tvoje največje zemeljsko boga-

tvo. Nikar se ne norčuj z tvojim zdravjem; ne poskušaj se

sam sebe zdraviti; ali pa še hujše, dati se zdraviti nevednim zdra¬

vnikom, kateri samo iščejo tvoj denar, a tvoje zdravje jim je pa

deseta briga. Tvoja sveta dolžnost tedaj je, da dobiš ali pa pišeš

najboljem« zdravniku, Doktor Kelly, kateri je celo svoje življe¬

nje posvetil proučavanju posebnih bolezni, in katere je on zdravil

z najboljim uspehom čez 30 let in to iz te in one strani oceana.

Doctor Kelly ti pove pravo resnico in stanje tvoje 'bolezni in ako

te on vzame v zdravljenje, tedaj ti da pismeno garancijo, da te o-

zdravi v najkrajšem času in to popolnoma ozdravi in tako, da se

bolezen nikdar več ne povrne.

Uradne ure: od 9. zjutraj do 8. urt zvečer. Ob nedeljah od 10. do¬

poldne do 4. popoldne.
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Vsem Slovencem bratom *

*
Hrvatom naznanjam, da sem pre- * j

vzel znano gostilno na

3329 PENN AVENUE. J
v kateri točim vedno sveže *

PIVO, ŽGANJE, VINA IN RA-|

Iz stare domovine.

ZNOVRSTNE DRUGE PIJA-£

*

*

ob- *

-%

*

5E.

Priporočam se cenjenemu

činstvu v naj obilnejši obisk.

Vsi zkanci in neznanci vedno so*

:!

dobrodošli! jj;

NA SVIDENJE! $

F. & A. Pilone 351-W

George Flajnik

*********

I. National Bank of Allegheny

FEDERAL ST. and PARK WAY PITTSBURGH, PA.

JAMES S. KUHN, W. L. GUCKERT,

predsednik. podpredsednik.

j. D. KRAMER, blagajničar.

Izdaja tujezemske denarne nakaznice, drafte in kreditna pisma.

Izplačuje obresti na vse hranilne vloge.

K. S. K. J. ima vložen denar v naši hranilnici.

************************-K***-*#********-********-«-********

VSEM SLOVENCEM IN HRVATOM

priporočam mojo gostilno

HOTEL SERAF1N

v kateri dobiste vedno sveže pivo, raznovrstna

vina, najboljša žganja in druge raznovrstne pijače, jjj

Velika zaloga najboljih stnodk in importiranih pi- *

iač. Potujoči rojaki dobe,pri meni prenočišča in hra- Sj)

no. — V obilni poset se vljudno priporočam. — Solid- *

*

*

BENJAMIN SERAFIN, lastnik 1
*

Ponesrečen gluhonemec. Pri

Šentpavlu v Lavantinski dolini so

Se igrali ob potoku štirje bratje,

stari 3, 7, 12 in 14 let, vsi glu¬

honemi. Med igro je padel 31etni

Valentin Ritter v vodo in utonil.

Samomor železničarja iz strahu

pred kaznijo. V Šmartnem pri

Celovcu se je ustrelil železniški

uslužbenec Matija Motnik. Samo¬

mor je izvršiil iz strahu pred kaz¬

nijo. Proti njemu je namreč uve¬

dena disciplinarna preiskava. Mot

nika so videli malo časa pred sa¬

momorom na grobu svojih otrok.

Motnik zapušča dva nepreskrb¬

ljena otroka.

Veleizdajstvo. Notarja v Deču,

Marka Mašiča so zaprli in izro¬

čili zaradi veleizdajstva sodišču v

Mitroviči, češ da je nagovarjal

deške prebivalce na izseljevanje

v Macedonijo, kjer da vlada večja

svolboda kakor v Avstriji.

Umrla je v Gostečah pri Sori g.

Ana Kumar,-roj. Kalan, stara 66

let.

Strašno maščevanje ker ga ni

hotela udova potočiti. Čevljarski

pomočnik J. Katholnig v Šmart¬

nem pri Beljaku je zasnubil roko

svoje gospodarice vdove W'. Ker

ga je žena odbila,, je Katlholnig

vrgel v Dravo njeno 2 inpolletno

hčerko in nato tudi sam skočil

v valove1. Truplo deklice so v

— Dinamit v spalni sobi pod

otroško posteljo. France Zabuko¬

vec po domače Primšar, gostilni¬

čar v Sodražici, je kupil z oblast¬

venim dovoljenjem nekaj čez dve

kili dinamita in dinamitnih kapic

in je spravil vse to — v spalnico

pod ositrošlko posteljo. Za to

skrajno lahkomiselno postopanje

so izvedeli orožniki, ki so Prim*'

šarju odvzeli ves dinamit s ka¬

picami vred ter so mm predočili,

kaj bi se vse lahko zgodilo vsleid

tega neprevidnega ravnanja. Pra

vijo, da mu tudi sodnija v Rib¬

nici dala lekcijo, kako in kje se

spravlja dinamit.

ANTON ZBASNIK,

edini slovenski zastopnik parobrodnih družb

hi

uK*rSfcčZ*čZ* tl

Dopisi.

no postrežbo zagotavljam.

5175 Butler St..
*

% Pittsburgh, - - - Pennsylvania. %
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ALI STE ŽE POSKUSILI SCHLANGERJEVO PIVO?

NAJBOLJŠE PIVO V M ESTU. PRAV TAKO NAJ¬

BOLJŠA IMPORTIRANA VINA, ŽGANJE IN SMODKE.

VELIKA ZALOGA STARO KRAJSKIH PIJAČ.

SLOVENCI DOBRODOŠLI VSAKI ČAS. ULJUDNO

POSTREŽBO ZAGOTAVLJA.

M. Schlanger,

SLOVANSKI GOSTILNIČAR.

| 5171 BUTLER STREET, PITTSBURGH, PA.

Beljaku potegnili iz vode, utop¬

ljenca pa še nimajo.

Gozdni požar. Pri Sv. Lenartu

je začel goreti gozd posestnika

Sebastjana. Ogenj se je silno hit¬

ro širil, k sreči pa je gozdič, ki je

gorel precej osamljen in se je

posrečilo gasilcem, da so omejili

ogenj samo na ta gozd. Ogenj je

nastal pri požiganju odpadkov po

vodom trebjenja gozda. Škoda

znaša več 1000 K.

Drzno goljufilo je zagrešil neki

posestnik, ki ima prezadolženo

posestvo. Slučajno in na nesrečo

je ta posestnik zelo podoben svo

jemu sosedu, ki ima lepo in ne-

zadolženo posestvo. Zadolženi si¬

romak bi bil rad šel v Ameriko,

pa ni imel potnine. Kaj si izmisli

brihtna glava? Gre v mesto k pre

možnemu posestniku, s katerim

je imel že kupčijska opravila, se

izda zai nezadolženega soseda in

ga poprosi, naj mu posodi na zem

ljišče 1000 K. Ker je meščan ve¬

del, da je ta posestnik nezadolžen

in ima obsežno posestvo, sta na¬

pravila notarsko zadolžnico s pra¬

vico intabulacije za 1000 K in

meščan je odštel posestniku 1000

K, s katerimi je odšel ta narav¬

nost v Ameriko. Drugi dan so

j vložili predlog za vknjižbo terjat-

! ve teh 1000 K. Ko je dobil neza¬

dolženi posestnik sodnij ski sklep,

da se je vknjižil meščan na nje¬

govo posestvo za 1000 K, je naj¬

prej debelo gledal, potem pa je

šel nad meščana, kdaj da mu je

posodil 1000 K. Goljufija je bila

polja&njena, goljuf na varnem v

Ameriki, ogoljufani meščan pa je

moral na lastne stroške izbrisati

terjatev.

| Nesreče. Na žagi Alberta Fab-

ra v Trstu je zagrabil transmisij-

Pittsburgh, Pa.

Cenjeni gospod urednik !

Prosim dovolite mi malo pro¬

stora v Vašemu glasilu. Dne 31.

marca se je vršil v K.-S. Domu

prvi javni shod na podlagi, kate¬

rega naj bi se ustanovil ikonsum

grocerijske potrebščine. Udelež¬

ba je bila bolj malo številna, ali

vendar se je kazalo pri tem pre¬

cej zanimanja za ustanovitev ko-

nzuma, katerega neobhodno po¬

trebujemo ako se hočemo otrest

judovskih pijavk ki nas tako gr¬

do izkoriščajo. Skrajni čas je,

da se naš narod začne malo bolj

gibati ne le v narodnih in društ¬

venih temveč tudi v gospodarskih

zadevah od katerih zamoremo i-

meti največ koristi. Napredek v

gospodarstvu jamči nam obsta¬

nek, za katerega se bore vsi na¬

rodi brez izjeme. Naša naselbi¬

na sicer do danes ni dosegla še

skoro nobenih pomenljivih stva¬

ri v gospodarskem razvoju, in ra¬

di tega bi bilo umestno, da po¬

snemamo druge napredne- nasel¬

bine v tem oziru. Ne glede sa¬

mo na napredek, ampak tudi ko¬

risti, katere se nam nudijo v go¬

spodarstvu, nas nehote spodbuja¬

jo do delovanja. Neznosna dra¬

ginja nas jsili do mišljenja, kaj

bode storiti, a:ko ide tako naprej.

Zaslužek majhen in živež pa vsa¬

ki dan dražji. Kaj naj storimo?

Združimo se, ter delajmo skupno

•kajti v združenju je moč! To je

torej edina in nabolja pot do za¬

beljenega cilja. Treba nam je

tudi sloge, katere na noben način

ne smemo pogrešati. “Sloga ja-

či, nesloga tlači”, tako pravi pre¬

govor, katerega vsebina je zelo

resnična. Stopiimo toraj v delo¬

krog, ter podajmo si roke! De¬

lujmo vsi za jednega, in eden za

vse. Naš narod je sicer jako po

terpežljiv in ponižen, in to so ja¬

ko lepe čednosti 'katere posedamo,

ali še lepše čednosti bi imeli, ko

hi 'bili bolj složni in združeni. —

Torej sloge nam manjka in name¬

sto nje, vlada mnogo nevošljivo-

sti in sovraštva, katera pehata

naš narod do onemoglosti in po¬

gube. Kakor hitro jeden začne

zidati kaj koristnega, že pride

drugi1, da isto podere. Podreti

je lahko, ali zidati je težko. Ta¬

kšnega junaka za demolizacijo

doibrih delov, se je izkazal neki

dopisnik v “Glasu Naroda” v št

□

— Rojaki džite se gesla

— “Svoji k svojim”.

Rojaki podpirajte

domača podjetja.

Prodaja originalne parobrodne vozne listke (šifkarte) na vse strani sveta po istih cenah

kakor kompanije v New Yorku.

Vsakega rojaka, ki mi naznani svoj prihod osebno pričakam na postaji.

Rojaki, ki nameravajo potovati v staro domovino, ali želijo kojega sem vzeti naj se

izključno obrnejo na mene.

V New Yorku imam zaneslj ivega zastopnika, kateri vse moje potnike pričakuje in

spremi na šif-

5225 Butler St., Pittsburgh, Pa.

BI-

vsa POJASNILA GLEDE VOZNIH CEN DAJEM ZASTONJ.

3 ESE umu 3 £30 DEE

velanidisfca naselbina si je ustano¬

vila Ijeonsum na podlagi neznosne

draginje in prevelike prevzetno¬

sti trgovcev, ki so preveč siti slo¬

venskih grošev, ter nikakor ne

radi premajhnega števila trgovin,

kakor se čiita -v dopisu. Kar se

pa tiče naraščaja ondotne nasel¬

bine novorojencev in porok je pa

taka laž, da bi jo lahko kar,z ro¬

ko zagrabil ako bi te predstavlja¬

le kak predmet. Pitrsburska na- j

seltrina sicer se ne more primerja- j

ti z naselbino v Clevelandu z šte-

ivilom novorojencev in porok, pač

pa dopisniku svetujem, da gre do

našega g. župnika, kateri mu lah¬

ko pokaže črno na belem ter se

bode lahko prepričal kako hudo

se je zmotil v številkah, katere

je prilimal v svojem dopisu od

krstov in porok. Sicer se skoro

ne izplača da bi v tej smeri na¬

prej mešetaril, bolje je, preiti

iv bolj stvarne reči, 'katere naj bi

imele uspeh v započetem delu.

Meni Sicer ni na tem ležeče ako

kaj dosežem z tem delom ali ne,

anupak dobro bi bilo za nas vse

ako bi bili združeni in služni. Jaz

ne gledam za svojo lastno korist,

PRIPOROČILO.

Vsem slovenskim rojakom in

bratom Hrvatom v Moon Run —

najtopleje priporočam mojo

MESNICO,

v kateTi bodete vedno postreženi

z svežim doma očiščenem mesom.

Pri meni se dobe fine kranjske

klobase, suha rebra in drugo do¬

ma prekajeno meso.

Prav tako imam na prodaj ve¬

liko doma scvrte masti.

CENE VEDNO PRAVE.

JOHN ARCH

R. F. D. No. 3, CARNEGIE, PA.

PRIPOROČILO.

k

Cenjenim rojakom Slovencem

bratom Hrvatom priporočam m

jo GROCERIJSKO TRGOVIN)

sladščiarno in PREMOGARSK

OPRAVO. V zalogi imam tu

vedno trpežno delavno obleko

vsakovrstno perilo.. Nadalje

pri meni dobi tudi vsakovrstno

buvalo delavno in praznično,

možke in ženske.

Pobiram tudi naročnino

“EDINOST”. Rojake bodem

dno dobro in točno postregel.

Pri meni so najnižje cene..

FRANK MAČEK.

P. O. Box 123, MOON RUN, J

PO LEPE LETNE ČIŽMEJ

DRUGO OBUVALO PRIDIH

K

HallisSlioeStof
kjer bodete gotovo zadovoljni j

MERO, MODO in TRPEŽNti

STJO.

4311 BUTLER ST., Pittbuti

(Pri nas dobiste trading stamp

Vsem prijateljem in znancem, naznanjam, da sem odprl

ski jermen nekega delavca in ga

Vsem Slovencem in Hrvatom

priporočam mojo čevljarnico

JOSEPH KROTEČ

slov. čevljar

5241 Butler St. Pittsburgh, Pa.

0

Vsem cenj. društvam

naznanjam, da izdelujem

znake raznovrstnih Jed-

not po nizkih cenah. —

Pišite za cene.

Delo prve vrste. Točnost.

BEN VEY, zlatar in urar

840 E. Ohio St.. N. S. Pittsburgh, Pa.

VSEM SLOVENKAM

in drugim Slovankam se

priporoča

Mrs. Katarina Rabich,

izprašana babica,

imajoča dvajsetletno prakso tukaj

in v starem kraju-

205—57th St. Pittsburgh, Pa.

1

C1 IVpUotografije) vsake vrste

OLIiiL m velikosti. Doprsne in

kabinet-slike so moja posebnost

v sedanjem času, izgotolvim vam

jih v kratkem času. Poročne

slike, itd.

W. L. CARR

Bell 412 - L Fisk, 4017 Butler st.

ParkTheatre

Žive slike. — Moving Picture

Pondeljek, . torek, . sredo.

Četrtek, petek in soboto,

Popodanska predstava vsako soboto.

Vodstivo gledaličša opozarja c.

občinstvo, da se vdrži glasneg?

govorjenja, žvižganja in teptanja

z nogami.

nRICE-FACIUS co.

5307 Butler St., Pittsburgh

popolnoma raztrgal. — Na želez¬

niški progi Jušici in Jurdani je

našel železniški čuvaj Matelič po¬

polnoma razmesarjeno truplo 45

letnega Matevža Želeta iz Hrast¬

ja. Mož se je vračal malo vinjen

domov, zgrešil je pot in zašel na

železniški tir.

Ogenj na Vačah. Dne 26. mar¬

ca pred 3. uro popoldne je na Va¬

čah pri PIribarju začelo pred sked

njem goreti. Ogenj se je s sked¬

nja silno hitro razširil na hlev,

všupo in hišo. Zgorelo je vse. Re-

) šiti se ni dalo skoro nič. Zgorel

j je tudi en prešič. Stara namica,

j ki šteje že nad 80 let, je bila sama

j doma in je hitela pod streho re¬

ševat nekatere predmete. Ogenj

in dim se hitro razširi okrog nje.

Obleka se ji vname, na roki dobi

že hudo opeklino. Ker jo v na¬

glici mkdo ne more rešiti, stop-

njic pa nč more več doseči, se na

koncu hiše spusti na tla. Zadobi

na nogi težke poškodbe in obleži

nezavestna. Prejela je samo sveto

poslednje olje. ? Sedaj se bori v

nezavesti s smrtjo. Ogenj se je

videl s poštnega vlaka; ki proti

četrti uri vozi mimo Kresnic in

Litije. Zažgali so najbrž otroci,

ki na skrivaj za vogalih palijo ci¬

garete.

78, ter razlagal na dolgo in široko

kakšno 'katastrofo bi doživela na¬

ša naselbina ako bi si konzmn u

k

ivem

Prodajalci zemljišč. Zavarova¬

nje- Naša posebnost je oddajanje

stanovanj.

— Kadar hočete piti in jesti

mrzle sladke pijače in sladoled,

tedaj pojdite k S. L. Bellman, —

48th, Plummer & Butler St.

stanovih. Ne tvem iz kakšnega

stališča zavzema ta dopisnik svo¬

je neutemeljene sanje, ali ima res

nično tako veliko ljubezen do —

svojih rojakov, teatre bi rad re¬

šil od preteče pogube,'ali hoče le

ščititi svoje lastne koristi. Mi¬

slim, da ta druga bode najbolj

prajva, kajti boji se, da ne bi pre¬

hitro voda zlezla v njegove škor¬

nje. Sicer se mi vidi jako neu¬

mno spuščati se v polemiko, pa

kar sem začel, bodem tudi kon¬

čal. Kako smešni in lažnivi so v

dopisu njegovi podatki, lahko to

vsak sam razvidi ter ni treba k

temu posebnega komentarja. Ne-

kedanji “štor” v naši naselbini ni

bil res tako bogato založen z

vsemi stvarmi, posebno pa z de¬

narjem, kot trdi dopisnik ‘G. N.’,

resnica pa je, da je bilo celih 10

delničarjev, kateri so deponirali

po $50. v ta namen in povrhu te¬

ga je bilo jako malo Slovencev

nastanjenih v tej naselbini. Da¬

nes prezentira naša naselbina to¬

liko Slovencev, da bi zamogla

■eksestirati dva konstrma mesto

jednega, samo ko bi sloga vlada¬

la med nami. NamefSvano pod¬

jetje ima vse drugo stremljenje,

kakor ga gospod dopisnik slika

v onem dopisu, in nikomur bi se

ne bilo bati kake izgube, ker tu

se pravzaprav nič ne reskira. Cle-

aimipak za korist vsacega posa¬

meznika. Da se naš narod tako

malo zanima za trgovine našeh

rojakov, se temu m prav nič ču¬

diti, kajti dokazano je, da smo

bili pri .nekaterih slabše postre¬

ženi kot pa pri judu. Moja že¬

lja ni delati škodo komu, pač pa

imam prasvico izboljšati si stanje

taiko kot kedo drugi. Našim tr¬

govcem pa svetujem sledeče: —

‘Xako hočete povzdigniti 'Vaše tr¬

govine v lepši procvit in napre¬

dek, dajte nam dobro blago in

za isto ceno kot drugod in zajam¬

čen ivam bo obstanek.” Dopis¬

niku “G. N.” pa kličem : “bravo,

bravissimo1 !”, ki ste se tako ju¬

naško odrezali. Opomnim naj še

da ste se v Vašem navdušenju

pozabili podpisati in javnost se¬

daj ne ve, komu naj lnvalo in sla¬

vo da. — Ker dopisnik tudi ne¬

kaj dobrega '"omenja, sem tako

prost, da se tudi ob isto spod-

taknem ; pač ne z namenom ško¬

do delati, pač pa odobravati, kar

je odobravanja vredno. Politič¬

nemu klubu, čitalnici in dramatič¬

nemu društvu bi res bilo zelo u-

mestno da bi istem povečali več¬

je pozornosti, kajti to so edina

sredstva s katerimi se lahko do¬

seže to, kar so dosegli že davno

drugi narodi.

Toraj, sedaj sem skoro že pri

koncu z dopisom in predno kon¬

čam, povem moje popolnoma od¬

krito mnenje takole in brez zame¬

re : gospod dopisnik si je nataknil

krinko na obraz ter skočil v jav¬

nost s svojim dopisom, samo da

ga nihče ne bi spoznal, selveda

za to ima gotovi vzrok. Vse

njegove lepe čednosti, katere ka¬

že, je le prevara, pod katero se —

skriva ter potom njih lovi ne¬

kaj, kar naj bi bilo iv bodoče v

podporo njegovi eksistenci. Nje¬

mu je presneto malo na tem leže¬

če če imamo mi drugi kos kruha

ali ne, samo da je on sit.

“HOTEL BARBALAT”

v katerem bodem točil vedno sveže pivo, raznovrstna vina,

najboljše žganje ter druge pijače. Velika zalo ga najboljših j

smodk. Importirane prijače. |

Vsem Slovencem in Hrvatom se najuljudneje priporočani j

v najobilneji obisek.

IVI. BARBALAT, lastnik,

5400 Butler St., Pittsburgh, Pa.

Dr. S. GOLDMANN, Slovanski zdravnik.

206 Grant St., Pittsburgh, Pa,

V Pittsburghu edini zdravnik iz stare domovine, ki je dovif

zdravniške skušnje na Dunaju in bil tam vojaški zdravnik. Zdr»’>

razne bolezni, posebno pazljivo pa moške in ženske tajne bol««11

z .nj im se lahko. pogovorite v materinem jeziku, ako pa ne mor^ l

priti osebno k njemu, tedaj mu pišite. — Ta zdravnik ima svojo b'.

stno lekarno in tudi taka zdravila kot v starem kraju Ta zdri^'.

nik je vesten in on ne gleda, da bi goljufal ljudi, a cene so primem«

Rojaki! Zapomnite si naslov edinega zdravnika iz starega krs'

ja, koji je na dobrem glasu tudi v tej zemlji.

206 GRANT ST., PITTSBURGH, PA

5 Uradne ure: od 9. zjutraj do 6. zvečer. Ob nedeljah od 9. do L

5 popol. Ob sobotah od 9. zjutraj do 8. zvečer.

tiskovine?

Zborovalec.

Kadar hočete imeti lep pisem«

ski papir, koverte, računske liste,

vizitmce, raznovrstne lepake,

vstopnice za veselice, društvena

pravila, vplačilne knjižice, itd.

oglasite se ali pišite nam

K

delo lično

CENE NIZKE.

UNIJSKA TISKARNA.

4C

EDINOST”

4755 Plummer St, Pittsburg, p>'


